

Anunț de recrutare prin concurs extern
Post vacant de AGENT SALVARE AEROPORTUARĂ ȘI INSTALAȚII DE STINS INCENDII
 în cadrul Serviciului pentru Situații de Urgență – Direcția Operațională
 (contract de muncă pe durată nedeterminată)

Post vacant	Agent salvare aeroportuară și instalații de stins incendii – în cadrul Serviciului pentru Situații de Urgență – Direcția Operațională (contract de muncă pe durată nedeterminată)
Număr posturi disponibile	1 post
Atribuții și responsabilități principale	<ol style="list-style-type: none"> 1. Are obligația de a cunoaște modul de intervenție în cazul producerii unei situații de urgență care implică aeronave, vehicule sau clădiri; 2. Participă la intervenție în cazul producerii unei situații de urgență pe aeroport sau în imediata vecinătate a acestuia; 3. Are obligația să cunoască modurile de lucru a autospecialelor de stins incendii; 4. Execută constant și corect lucrări de întreținere zilnică și periodică a accesoriilor PSI, asigurându-le un aspect agreabil, curat și o funcționare optimă a acestora; 5. Execută controlul de rond pe fiecare tură de serviciu urmărind respectarea normelor PSI pe întreg teritoriul unității; 6. Supraveghează instalațiile de semnalizare/detecție și stingere incendii; 7. Verifică starea accesoriilor PSI atât la predarea, cât și la primirea turei; 8. Asigură evidențierea/înregistrarea în Registrul serviciului a documentelor distribuite de către șeful de serviciu/Directorul de resort/Directorul General.
Cerințe de ocupare a postului	<i>Studii și experiență profesională:</i>

	<ol style="list-style-type: none"> 1. Studii generale; 2. Permis de conducere categoria „B”; 3. Certificat de absolvire al cursului de servanț pomier/cadru tehnic cu atribuții PSI sau echivalent emis de IGSU; 4. Constituie avantaj cunoașterea limbii engleze; 5. Constituie avantaj deținerea unui permis de conducere de categorie „C”. <p><i>Cerințe medicale:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - condiție fizică bună care să se încadreze în standardele stabilite prin Easy Access Rules for Aerodromes (Regulation (EU) No 139/2014) GM1ADR.OPS.B.010(a)(4) Rescue and firefighting services, acuitate auditivă normală. <p><i>Competențe comportamentale:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - comunicare eficientă; - promptitudine în îndeplinirea sarcinilor; - flexibilitate în abordarea situațiilor de lucru; - capacitate de a lucra în echipă.
<p>Etape de selecție și probe concurs</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. evaluarea compatibilității cu postul prin interviu; 2. evaluarea cunoștințelor de specialitate prin test scris care are la bază bibliografia publicată în prezentul anunț. <p>Modalitatea de desfășurare a probelor de selecție: la sediul Aeroportului Internațional Sibiu R.A.</p>
<p>Dosar de candidatură</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. cerere de înscriere; 2. CV în format Europass semnat pe toate paginile; 3. copiile documentelor care atestă nivelul studiilor și ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări, copiile documentelor care atestă îndeplinirea condițiilor specifice; 4. carnet de muncă – în copie sau adeverință care să ateste vechimea în muncă; 5. copia actului de identitate;

	<p>6. adeverință medicală; 7. cazier judiciar; 8. alte documente relevante pentru desfășurarea concursului. Documentele justificative trebuie să fie semnate de către candidat privind conformitatea cu originalul. Dosarele se depun la sediul Aeroportului Internațional Sibiu R.A., din șos. Alba Iulia, nr. 73.</p>
Termen depunere dosar de candidatură	01.03.2024, ora 12:30
Data concurs	04.03.2024, ora 10:00
Bibliografie	<ol style="list-style-type: none">1. Legea nr. 21/2020 privind Codul Aerian.2. Legea nr. 481/2004 (republicată) privind protecția civilă.3. Legea 307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor cu modificările și completările ulterioare.4. O.M.A.I 163/2007 pentru aprobarea Normelor generale de apărare împotriva incendiilor cu modificările și completările ulterioare.
Contact informații suplimentare	carmen.cerga@sibiuairport.ro